

# 不扩散核武器条约缔约国 2020 年审议大会

Distr.: General  
4 August 2022  
Chinese  
Original: English

2022 年 8 月 1 日至 26 日，纽约

## 拜登总统在不扩散核武器条约第十次审议大会前发表的声明\*

### 美利坚合众国提交

2022 年 8 月 1 日

1. 今天，在全世界汇聚在一起召开不扩散核武器条约(不扩散条约)第十次审议大会之际，美国再次向全世界承诺，承诺以负责任的方式管理自己的核武库，承诺继续努力实现建立无核武器世界这一最终目标。正是出于这一承诺，美国在 1 月份与其他核武器国家一道，明确申明了我们的共同信念，即核战争打不赢也打不得，这也是我的政府将降低核武器在我国国家安全战略中的作用作为优先事项的原因。

2. 我从职业生涯之初就一直致力于军备控制，《不扩散条约》的健康一直依赖于美国与俄罗斯联邦之间有意义的、对等的军备限制。即便在冷战最盛时期，美国和苏联也能共同努力，维护我们确保战略稳定的共同责任。今天，我的政府随时准备迅速谈判一个新的军备控制框架，以便在《新裁武条约》于 2026 年到期后予以取代。但谈判需要愿意谈、有诚意的伙伴。而俄罗斯在乌克兰的野蛮和无端侵略已经打破了欧洲的和平，是对国际秩序基本原则的攻击。在这种情况下，俄罗斯应该表明它已经准备好与美国恢复核军备控制工作。中国作为《不扩散条约》的核武器国家和五常成员，也有责任参与谈判，以减少误判风险，应对使情况变得不稳定的军事动态。抵制就军备控制和核不扩散问题进行实质性接触，对我们任何一个国家、对全世界都没有好处。

3. 美国决心以我们榜样的力量加以引领。通过外交手段——与我们的盟友和区域伙伴协调——我们制定了一项提议，以保证双方恢复充分执行《联合全面行动计划》，确保伊朗不取得核武器。我们正在与国际原子能机构(原子能机构)密切合作，确保澳大利亚、联合王国和美国间的“奥库斯”伙伴关系符合最高的不扩散标准。我们正在重新确立我们在和平利用核能方面的领导地位，包括寻求将原子

\* 本文件未经正式编辑发布。



能机构附加议定书确立为国际保障监督和核供应安排的普遍标准，并继续努力限制敏感的浓缩和后处理技术的扩散。

4. 在这个全球舞台充满不确定性和动荡的时刻，重申我们对全球不扩散制度基本原则的共同承诺比以往任何时候都更加重要。我的政府将继续支持《不扩散条约》，并寻求加强保护世界各地人民的不扩散架构，对此世界人民应有信心。

---